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Disponível em: <http://tirinhasdogarfield.blogspot.com>.
Questão 1 – O texto lido tem fim:

a) didático 
b) literário 
c) humorístico 
d) publicitário 
Questão 2 – Assinale a frase em que o termo destacado funciona como advérbio:
a) “O dia está melhorando.”

b) “... Já que hoje foi [...]”
c) “[...] a pior manhã da minha vida!”
d) “Eu não acordo tão cedo.”
Questão 3 – O advérbio identificado na questão anterior indica a ideia de:

a) modo 
b) lugar
c) meio 
d) tempo 
Questão 4 – Tendo em conta o emprego do advérbio, a passagem “Pois é, geralmente eu não acordo tão cedo [...]” poderia ser reescrita da seguinte forma:

a) “Pois é, normalmente eu não acordo tão cedo [...]”
b) “Pois é, ocasionalmente eu não acordo tão cedo [...]”
c) “Pois é, involuntariamente eu não acordo tão cedo [...]”
d) “Pois é, certamente eu não acordo tão cedo [...]”
Questão 5 – No trecho “[...] eu não acordo tão cedo [...]”, o advérbio sublinhado exprime:
a) dúvida

b) negação 

c) comparação 

d) certeza 
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